株主各位

株式会社サンデー

期末配当金のお支払いについて

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

第51期(2024年3月1日から2025年2月28日まで)の期末配当金は、2025年4月11日開催の取締役会の決議に基づき、1株当たり期末普通配当金5円といたしました。配当金は次の方法によりお支払いいたしますので、ご案内申し上げます。

なお、第 51 期期末配当金支払関係の書類(以下、配当関連書類)は、2025 年 4 月 24 日発送の「株式関係書類」に同封いたしますので、ご確認ください。

万一、上記配当関連書類をお受け取りになられていない株主さまは、お手数ながら、下記の 当社株主名簿管理人までお問い合わせください。

今後とも変わらぬご愛顧のほど、宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. お振込みまたは株式数比例配分方式をご指定の株主さまには、「配当金計算書」、「お振込先について」または「配当金のお受け取り方法について」に記載のとおり手続きいたしましたので、ご確認ください。
- 2. お振込み先を指定されていない株主さまには、第 51 期期末配当金の「期末配当金領収証」 を送付しておりますので、銀行取扱期間中(2025 年 4 月 25 日~2025 年 5 月 30 日まで)に お受け取りください。
- 3. 当社の単元株式は100株となっております。単元未満株式(100株未満株式)につきましては、証券市場での売買ができないなどの制限があります。単元未満株式の買取に関する具体的なお手続き方法につきましては、株式を保有している口座のある証券会社でご確認ください。なお、証券会社に口座がなく特別口座で管理されている株主さまは、特別口座の口座管理機関であるみずほ信託銀行にお申し出ください。

【本件に関するお問い合わせ先】

株主名簿管理人 事務取扱所

みずほ信託銀行株式会社 証券代行部

〒168-8507 東京都杉並区和泉二丁目8番4号 フリーダイヤル 0120-288-324(土日・祝日を除く9:00~17:00)

以上